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Ιατρικός εξοπλισμός από την Κίνα στην Κύπρο 
με ειδική πτήση της Αegean
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Ιατρικό εξοπλισμό και αναλώσιμα που θα χρησιμοποιηθεί από τους επαγγελματίες 
υγείας στα δημόσια Νοσηλευτήρια, μετέφερε από την Κίνα στην Κύπρο, ειδική 
πτήση της αεροπορικής εταιρείας Αegean.
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Μεταφορά Ιατρικού Εξοπλισμού από την Κίνα στην Κύπρο Αεροδρομιο Λαρνακας, Κυπρος Μεταφορά Ιατρικού Εξοπλισμού από 
την Κίνα στην Κύπρο // Medical equipment cargo from China to Cyprus Larnaca Airport, Larnaca Cyprus Medical equipment 

cargo from China to Cyprus

Το ειδικά διαμορφωμένο αεροσκάφος προσγειώθηκε στο αεροδρόμιο Λάρνακας 
λίγο μετά τις οκτώ το βράδυ του Σαββάτου και άρχισε αμέσως το ξεφόρτωμα του 
σε χώρο στο παλιό αεροδρόμιο.

Συνολικά το αεροσκάφος μετέφερε επτά τόνους ιατρικό εξοπλισμό που παρήγγειλε 
πρόσφατα το Υπουργείο Υγείας, δηλαδή χειρουργικές μάσκες, στολές υψηλής 
προστασίας, προστατευτικά γυαλιά και 12 αναπνευστήρες.

Πληροφορίες αναφέρουν ότι νέα ποσότητα ιατρικού εξοπλισμού αναμένεται να 
φτάσει από την Κίνα την ερχόμενη Πέμπτη.

Σημειώνεται ότι η πτήση της Aegean από την Κίνα πραγματοποιήθηκε σε 
συνεργασία με τα Ελληνικά Πετρέλαια, με τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας Νίκο 
Αναστασιάδη να εκφράζει ευχαριστίες προς τις δύο εταιρείες για την ευγενή 
προσφορά τους προς τον κυπριακό λαό.

Υπενθυμίζεται ότι ο Πρόεδρος Αναστασιάδης είχε στις 28 Μαρτίου, τηλεφωνική 



επικοινωνία με τον Πρόεδρο της αεροπορικής εταιρείας Aegean Ευτύχιο Βασιλάκη, 
ο οποίος γνωστοποίησε την ετοιμότητα της εταιρείας, σε συνεργασία με την 
εταιρεία Ελληνικά Πετρέλαια, να μεταφέρει, δωρεάν με πτήση από την Κίνα, 
ιατρικό υλικό και άλλο εξοπλισμό που κρίνονται αναγκαία από το Υπουργείο Υγείας 
της Κύπρου.

Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας είχε εκφράσει τις θερμές ευχαριστίες και την 
ευγνωμοσύνη του ιδίου και της κυβέρνησης του προς τις εταιρείες Aegean και 
Ελληνικά Πετρέλαια, για την ευγενή τους προσφορά προς τον κυπριακό λαό.
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